

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** az Oktatási és Kulturális Bizottság 2019. december 17. napján megtartott nyilvános ülésén

**Helye:** Polgármesteri Hivatal 228-as számú tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Bihari József a bizottság elnöke  
Budai Ferenc képviselő  
Kiss Márk képviselő  
Ladár György képviselő  
Ónodi Erzsébet képviselő  
Dr. Bischofné Németh Katalin bizottsági tag

**Tanácskozási joggal:**  
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető  
Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető-helyettes

Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

**Bihari József** a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket a bizottság ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 5 fő megjelent, távolmaradását senki nem jelezte, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Ónodi Erzsébet képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldésre került napirendet javasolja megtárgyalni azzal, hogy abban szereplő két napirendi pont előtt válasszák meg az elnökhelyettest az ő akadályoztatása esetére.

**Napirend kapcsán sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.**

**Bihari József** a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a kiegészített napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**67/2019. (XII.17.) OKB számú**

## **Határozat**

### **Napirend elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2019. december 17. napján megtartott ülésén a következő napirendet fogadta el:

### Nyilvános napirendi pontok:

1.	<b>A Bizottság elnökhelyettesének megválasztása</b> Előterjesztő: Bihari József a bizottság elnöke
2.	<b>Rádió Horizont Kft. önkormányzati szerződéseinek 2020. december 31-ig történő meghosszabbításáról</b> Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Monoki Bernadett aljegyző
3.	<b>Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkaterve</b> Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Libor Imre jegyző

#### Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Monoki Bernadett aljegyző
3. Irattár

#### 1. NAPIRENDI PONT

##### A Bizottság elnökhelyettesének megválasztása

**Bihari József** a bizottság elnöke – mint ahogyan az ülés elején jelezte, szükség van elnökhelyettest választania a bizottságnak az elnök akadályoztatása esetére. **Budai Ferenc** képviselő javasolja helyettesnek.

**A javaslattal kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.**

**Budai Ferenc** képviselő vállalja az elnökhelyettesi feladatok ellátását.

**Bihari József** a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát.

**68/2019. (XII.17.) OKB számú**

#### Határozat

##### **A bizottság elnökhelyettesének megválasztásáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2019. december 17. napján megtartott ülésén **Budai Ferenc** képviselőt választotta meg a bizottság elnökhelyettesének.

#### Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Monoki Bernadett aljegyző
3. Irattár

## 2. NAPIRENDI PONT

### Rádió Horizont Kft. önkormányzati szerződéseinek 2020. december 31-ig történő meghosszabbításáról

**Dr. Monoki Bernadett** aljegyző ismerteti, hogy a Rádió Horizont Kft-vel kötött szerződések 2019. december 31. napján lejárnak. A Kft-vel a helyi rádióműsor készítésére, illetve a Törökszentmiklósi Hírlap és annak mellékleteire vonatkozóan kötött szolgáltatási szerződést a Képviselő-testület. Tekintettel arra, hogy a jelenleg érvényben lévő szerződések mindkét fél számára biztosították a megfelelő működést és az egymástól elvártak is teljesültek, javasolja az előterjesztés, hogy változatlan feltételek mellett a jövő évre vonatkozóan is kössenek szolgáltatási szerződést a Rádió Horizont Kft-vel a feladatok ellátására.

#### **Kérdések**

**Budai Ferenc** képviselő kérdése, hogy tudomása szerint az a rádiófrekvencia, amelyet most a katolikus egyház használ – ez a 96,4 Mhz – kiírásra kerül rövidesen 2020-ra vonatkozóan. Van-e értelme, vagy szándékozik-e a városvezetés visszatérni ahhoz a rádiófrekvenciához, ami nemcsak a Kossuth és Hunyadi út mikrokörzetét látja el, hanem a hozzá tartozó Óballa, Szakállás településeket is? Ezt az eredetileg Rádió Horizontnak nevezett 96,4 frekvenciát megpályázni és használni? Ugyanis ha igen, akkor párhuzamosan két rádió üzemeltetése egyrészt talán felesleges is, másrészt meggondolandó.

**Dr. Monoki Bernadett** aljegyző válasza, hogy ügyvezető asszony tudna tökéletesen válaszolni, de elmondja, hogy erről tegnap is volt szó, és úgy tudja, hogy igen, tervezik megpályázni ezt a frekvenciát. Azt nem tudja, hogy van-e értelme fenntartani. Testületi ülésre meg tudja válaszolni.

#### **Hozzászólások**

**Bihari József** bizottsági elnök véleménye szerint a rádióknak az a célja, hogyha ezt a frekvenciát meg tudná szerezni, akkor csak ez a frekvencia lenne a rádióé, de hogy hogy lehet visszaadni a régit, vagy honnan lesz rá pénz, azt nem tudja. Egy biztos, a régi rádió hallgatottsága más volt és egészen Fegyvernekig jól fogható volt, még a mezőtúriak is tudták hallgatni. Hozzá tartozhat, hogy a reklámbevétele is több lehetne a rádióknak.

Azt nem tudja, hogy az újságnak milyen az olvasottsága. Nem kellene-e felmérést készíteni, hogy az újság maradjon-e vagy sem? Ez gondolkodásra készíthet, mivel elég nagy a költsége. A települési újságok általában havonta egyszer jelennek meg, Törökszentmiklóson havonta kétszer. Ez lehet, hogy jól van így, de a kérdést körüljárásra javasolja.

**Budai Ferenc** képviselő kérdése, hogy a rádió és az újság egy szerződésen belül van szabályozva?

**Dr. Monoki Bernadett** aljegyző válasza, hogy kettő szerződés van.

**Kiss Márk** képviselő nem tudja, hogy milyen szerződések ezek. Ha 2020. december 31-ig terjedő időre kötik meg, adott esetben idő közben tudnak-e módosítani a szerződésen?

**Dr. Monoki Bernadett** aljegyző válasza, hogy szerződés bármikor módosítható, ha mindkét fél akarja. A módosításhoz szükséges mindkét fél hozzájárulása, azaz az önkormányzat és a

Rádió Horizont Kft. konszenzusán múlik, hogy szerződésmódosítás lesz-e és milyen formában.

**Bihari József** a bizottság elnöke azt látja, hogy eddig működött mindkét szerződés, a jövőben is működhet. Javasolja elfogadni a bizottságnak, hogy fogadják el a szerződést.

(Megékeztett Ladár György képviselő, a bizottság létszáma 6 fő.)

**Több hozzászólás nem hangzik el.**

**Bihari József** a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**69/2019. (XII.17.) OKB számú**

### **Határozat**

#### **Helyi rádióműsor és hírlapszolgáltatás ellátásáról szóló szerződés módosításáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a helyi rádióműsor és hírlapszolgáltatás ellátásáról szóló szerződés módosításáról szóló határozati javaslatot, amit a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Monoki Bernadett aljegyző
3. Irattár

### **3. NAPIRENDI PONT**

#### **Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkaterve**

**Dr. Monoki Bernadett** aljegyző ismerteti, hogy Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testület SzMSz rendelete alapján végzi a munkáját. Minimum 6 ülést kell szervezni a tervben az SzMSz szerint. Az előterjesztésben szereplő munkaterv havi bontásban tartalmaz javaslatokat a napirendi pontok címével, előterjesztőjével és az esetleg meghívásra kerülő vendégek nevével. Ezek olyan napirendi pontok, amik bővíülhetnek az év folyamán, de ezek azok, amiket mindenképpen szerepeltetni kell a munkatervben.

**Halászné Olsák Andrea** osztályvezető elírásra hívja fel a figyelmet, a februári 4. pontban természetesen a 2019. évi költségvetést szeretnék módosítani és nem a 2018. évit.

**Kérdés nem hangzik el.**

**Hozzászólás**

**Bihari József** a bizottság elnöke szeretné, ha a munkatervbe belekerülne még néhány dolog. A munkaterv februárjához szeretné, ha bekerülne az „Előterjesztést az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény 2019. évi beszámolójának és a 2020. évi munkatervének, valamint szolgáltatási tervének elfogadásáról.” Ez minden évben kötelező eleme az önkormányzati döntéshozatalnak, és minden évben meg kell, hogy előzze a költségvetés elfogadását.

A munkaterv áprilisi pontjához szeretné javasolni az „Előterjesztés Törökszentmiklós Közművelődési Kerekasztal létrehozásáról”. Ez lehetőséget biztosít a közművelődési tevékenység városi kontrolljára. Nem kötelező létrehozni, civil szervezetek kezdeményezik, de célszerűnek tartja, mert lehetnek egyeztető fóruma a programoknak, a támogatás odaítéléseknek, tehát hasznosnak tartja.

Szeretné még, ha bekerülne szeptemberhez a „Beszámoló Törökszentmiklós Város 300 éves évforduló első félévére tervezett programjainak megvalósításáról”.

### **A javaslattal kapcsolatban hozzászólás nem hangzik el.**

**Bihari József** elnök szavazásra teszi fel a kiegészítéseket. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**70/2019. (XII.17.) OKB számú**

#### **Határozat**

##### **Módosító javaslatról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a Képviselő-testület 2020. évi munkatervét az alábbiak szerint egészíti ki:

Február: „Előterjesztést az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény 2019. évi beszámolójának és a 2020. évi munkatervének, valamint szolgáltatási tervének elfogadásáról.”

Április: „Előterjesztés Törökszentmiklós Közművelődési Kerekasztal létrehozásáról”

Szeptember: „Beszámoló Törökszentmiklós Város 300 éves évforduló első félévére tervezett programjainak megvalósításáról”.

##### **Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Monoki Bernadett aljegyző
3. Irattár

**Bihari József** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a kiegészítésekkel együtt az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**71/2019. (XII.17.) OKB számú**

#### **Határozat**


**Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervéről**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és kiegészítésekkel elfogadta Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervéről szóló határozati javaslatot, amit a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Monoki Bernadett aljegyző
3. Irrattár

**Bihari József** a bizottság elnöke megköszöni a bizottság munkáját, az ülést bezárja.

  
**Csomor Adrienn**  
jegyzőkönyvvezető



  
**Ónodi Erzsébet**  
képviselő  
a jegyzőkönyv hitelesítője

  
**Bihari József**  
a bizottság elnöke